



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

Βουλευτής Επικρατείας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα 24 Ιουλίου 2013

Προς: Τα Μέλη του Παγκοσμίου
Συμβουλίου Κρητών

Αγαπητοί μου συμπατριώτες,

Είναι μεγάλη η χαρά και η τιμή που νιώθω απευθυνόμενη σε εσάς, τους Κρήτες όλου του κόσμου, τους αληθινούς πρεσβευτές του όμορφου νησιού μας, στα μήκη και τα πλάτη της Γης.

Δυστυχώς, ανειλημμένες υποχρεώσεις δεν μου επιτρέπουν να είμαι κοντά σας τούτη την ώρα. Η Κρητική συνείδηση και η καρδιά μου όμως βρίσκεται μαζί σας. Στέλνω τους πιο θερμούς χαιρετισμούς στους πολλούς και καλούς φίλους που συμμετέχουν στις εργασίες του συνεδρίου.

Αγαπητοί φίλοι,

Είναι γνωστή και αδιαμφισβήτητη η εργατικότητα και η προκοπή των απανταχού Κρητών. Η δράση και η παρουσία μας σε κάθε γωνιά του κόσμου αναγνωρίζεται από όλους. Προκαλεί τον θαυμασμό όσων παρακολουθούν την πορεία των ομογενών μας. Διαπρέπουμε στα πέρατα του κόσμου, με μια ιδιαιτερότητα όμως: δεν λησμονούμε ποτέ το νησί μας. Δεν εγκαταλείπουμε ποτέ την παράδοση μας. Κρατάμε ζωντανή τη φλόγα του κρητικού πολιτισμού.

Με το συνέδριό σας, δίνονται εκπληκτικές ευκαιρίες για ακόμη μεγαλύτερη προβολή της Κρήτης, των τοπικών προϊόντων μας και φυσικά του τουρισμού μας, που αποτελεί βασικό μοχλό ανάπτυξης για τον τόπο μας. Γι' αυτό, η πρωτοβουλία του Παγκόσμιου Συμβουλίου Κρητών να διοργανώσει αυτό το συνέδριο, έχει ξεχωριστή αξία. Είμαι βεβαία ότι θα αποτελέσει εφελκυστικό για την δημιουργία ενός νέου, σύγχρονου και πρωτοποριακού στρατηγικού σχεδιασμού για ανάπτυξη και ουσιαστική στήριξη της περιοχής μας.

Αγαπητοί φίλοι,

Είναι γνωστές οι δυσκολίες που αντιμετωπίζει η Κρήτη. Σε συνδυασμό με τα διαρθρωτικά προβλήματα και τις αδυναμίες όλης της χώρας, κάνουν ακόμα πιο δύσκολη τη ζωή και την δραστηριότητα των Κρητών, όπως και όλων των Ελλήνων. Όμως, έχουμε εξαιρετικές δυνατότητες και ασύγκριτα πλεονεκτήματα, τα οποία- αν αξιοποιηθούν σωστά έστω και τώρα- μπορούν να ωφελήσουν όχι μόνο την Κρήτη αλλά και ολόκληρη τη χώρα.

Το περιβάλλον μας, το ιδιαίτερο κλίμα, οι ακτοπλοϊκές και αεροπορικές συγκοινωνίες, οι υψηλού επιπέδου τουριστικές υποδομές που διαθέτει το νησί μας, καθώς και η ιδιαιτερότητα των κρητικών προϊόντων, αποτελούν σημαντικές πηγές για την ποιοτική και βιώσιμη ανάπτυξη της Κρήτης. Ακόμη περισσότερο έχουμε τις προϋποθέσεις να προσελκύσουμε νέες επενδύσεις, που θα δώσουν ώθηση στην απασχόληση και νέες θέσεις εργασίας, ώστε να μη μεταναστεύουν τα παιδιά μας.

Συμπατριώτες μου,

Με αυτές τις σκέψεις, εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου «Οι Κρήτες στον Κόσμο». Πιστεύω ακράδαντα ότι θα εξαχθούν χρήσιμα και πρακτικά συμπεράσματα που θα συμβάλουν στη διαμόρφωση ενός νέου αναπτυξιακού σχεδίου και θα βοηθήσουν στην προβολή της όμορφης Κρήτης, σε όλο τον κόσμο.

Σας ευχαριστώ,



Ντόρα Μπακογιάννη